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ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО Владимирская Торговая Фирма «Роспечать»

(далее  ОАО ВТФ «Роспечать»)

	Информация о создании ОАО ВТФ «Роспечать»

	ОАО «ВТФ «Роспечать» учреждено в соответствии с Указом Президента Российской федерации «Об ускорении приватизации государственных и муниципальных предприятий» от 29.01.1992 года № 66 путем преобразования Государственного предприятия «Роспечать» Владимирской области в акционерное общество открытого типа Владимирская Торговая Фирма «Роспечать»» и является его правопреемником с момента государственной регистрации.



	Положение ОАО ВТФ «Роспечать» в отрасли

	 Свою основную деятельность Эмитент осуществляет на отечественном рынке распространения периодических печатных изданий, в основе которого лежит система, создававшаяся в Советском Союзе с начала 20-х годов прошлого века.

Экономические преобразования первой половины 1990-х годов привели к падению покупательной способности населения, резкому удорожанию периодических печатной изданий, книжной продукции и, как следствие, к сокращению их тиражей. В результате многие издания, не справившись с высокими издержками и падением платежеспособного спроса, прекратили свое существование, либо резко сократили свое присутствие на рынке, что объективно сузило рынок распространения периодической печатной продукции.

В 1994 - 1995 годах система предприятий «Союзпечать» была раздроблена и приватизирована. Кроме того, на рынке появились фирмы, которые стали заниматься распространением печати, в первую очередь, через розничные сети, позволявшие эффективно работать в условиях гиперинфляции и меняющегося рынка. Это привело к тому, что изменилась структура всего рынка распространения печати.

В результате на рынке периодических печатных изданий по итогам 2010 года сложилась следующая ситуация: около 30% тиражей стало распространяться по подписке и 70% - в розницу (по данным Федерального агентства по печати и массовых коммуникаций).

В результате позитивных изменений 2000-х гг.  в отечественной экономике рынок периодической печатной продукции начал восстанавливаться и развиваться в конфигурации, соответствующей общемировым тенденциям.

Традиции и размеры страны оказали определяющее влияние на систему подписки в России, где основным оператором по работе с подписчиком является не издательство (как в странах Западной Европы и Северной Америки), а почта, принимающая подавляющее большинство подписных заказов. По данным Министерства Российской Федерации по связи и информатизации почта ежегодно доставляет около 1,5 млрд. экз. периодических печатных изданий. В течение последних лет разовый тираж изданий, доставляемых почтой по подписке, составляет около 30 млн. экз.

В оптово-розничной торговле по сравнению с подпиской с начала 1990-х годов произошли более значительные изменения. Распад единой розничной сети «Союзпечати» привел к тому, что в настоящее время на рынке распространения печати работает большое количество фирм, некоторые их которых являются бывшими предприятиями государственной системы распространения печати, другие - начали работать в течение последнего десятилетия. Положение этих фирм на рынке различно: небольшие работают в отдельных городах и районах, область деятельности крупных компаний - целые регионы.

Вся сфера распространения периодической печатной продукции претерпевает значительные изменения под воздействием рыночных механизмов. Отсутствие крупных участников рынка, которые могли бы обеспечить издателю нормальное распространение его продукции во всех сегментах рынка, уходит в прошлое. На рынке возникают общенациональные операторы, способные предложить издателю любые схемы делового сотрудничества. Это становиться особенно актуально, когда на рынок российской прессы вышли крупные мировые издатели, а российские компании реструктуризировали свои медиа-активы  с целью повышения их капитализации. Указанные процессы на рынке прессы в условиях текущего экономического кризиса приведут к тому, что основные позиции в распространении печатных изданий займут несколько крупнейших компаний, которые будут способны предложить издателям весь спектр необходимых услуг по всей территории России. 

В изложенной ситуации стратегическая задача Эмитента – сохранять статус одного из крупнейших общенациональных операторов рынка распространения прессы. Эмитент считает данную задачу выполнимой.

Общая оценка результатов деятельности эмитента в данной отрасли. Оценка соответствия результатов деятельности эмитента тенденциям  развития отрасли.

Результаты деятельности Эмитента на национальном рынке распространения печатной продукции в 2006 – 9 месяцев 2011 гг  могут оцениваться как хорошие. Как считают Совет директоров и Генеральный директор Эмитента, такие результаты не только полностью соответствовали тенденциям развития отрасли, но и во многом обеспечивали их позитивную направленность.

Мнения органов управления Эмитента относительно представленной информации совпадают.

Какие-либо члены Совета директоров Эмитента не имели особого мнения относительно представленной информации, отраженного в протоколе заседания Совета директоров, на котором рассматривались соответствующие вопросы.

Наличие коллегиального исполнительного органа Уставом Эмитента не предусмотрено.

4.5.1. Одним из основных факторов, влияющих на деятельность Эмитента, являются консолидация и концентрация рынка распространения периодической печатной продукции, темпы которых в условиях текущего экономического кризиса будут увеличиваться. Указанные факторы будут обуславливать закрепление позиций на данном рынке за несколькими крупнейшими компаниями, к числу которых и принадлежит Эмитент.  Вместе с тем, восстановление роста отрасли будет происходить в условиях, когда субъектами рынка периодической печатной продукции  останутся лишь его крупные участники. 

Прогноз  в  отношении  продолжительности  действия указанных  факторов  и  условий: продолжительность воздействия указанных факторов определяется продолжительностью кризисных явлений в российской экономике.

Действия,  предпринимаемые эмитентом, и действия, которые эмитент планирует  предпринять  в  будущем для эффективного использования данных  факторов  и  условий: 

В сфере подписки Эмитент, наряду с продолжением тесного сотрудничества с предприятиями федеральной почтовой связи, планирует расширить объем оказываемых услуг в рамках проекта прямой подписки, в том числе через свою региональную торговую сеть.

В сфере оптовой торговли периодическими печатными изданиями, книжной продукцией и сопутствующими товарами Эмитент планирует укрепление действующей торговой сети и своего присутствия в регионах, в т.ч. за счет повышения эффективности централизованного снабжения региональных компаний-партнеров. 

Основные  существующие  и   предполагаемые конкуренты по основным видам деятельности:

Эмитент прогнозирует усиление конкуренции с указанными выше крупнейшими мировыми издателями на российском рынке периодической печатной продукции. За исключением ФГУП «Почта России» Эмитент не предполагает появления серьезных общенациональных конкурентов на рынке подписки.



	Приоритетные направления деятельности

	Основная деятельность ОАО ВТФ “Роспечать” связана с распространением периодических печатных изданий на территории Владимирской области. Для распространения прессы используются два основных канала: подписка и оптово-розничная торговля. 

Подписка 

Для  распространения изданий по подписке ОАО ВТФ «Роспечать» заключает субагентские договоры с ОАО Агентство «Роспечать» , АПР,  АКС, АиФ, ИД «Экономика и жизнь», Экстра М, АРЗИ и местными издателями. ОАО ВТФ «Роспечать» работает с подписчиком по изданным ОАО Агентство «Роспечать» каталогам и собранные заказы вместе с деньгами, за вычетом стоимости наших услуг (которые добавляются к цене издателя), передаем подписному агентству. Подписное агентство после обработки заказов перечисляет издателю сумму принятой подписки за вычетом агентского вознаграждения (за сбор  и обработку). Издатель издает издание, которое экспедиционные предприятия (в т.ч. и ОАО Агентство «Роспечать») отправляют в наш адрес для последующей доставки подписчикам. Для доставки тиражей подписных изданий ОАО ВТФ “Роспечать” использует собственную курьерскую  службу, а также производит выдачу подписки через киоски. Подписные кампании проводятся два раза в год: в сентябре – декабре на первое полугодие, в апреле - июне на второе полугодие.

Основными клиентами ОАО ВТФ «Роспечать» являются предприятия Владимира и области , а также частные подписчики.

Оптово-розничная торговля

Основные розничные продажи периодических печатных изданий осуществляются через киоски и другие аналогичные торговые точки. Основные поставки для розничной торговли осуществляет головное предприятие, но по части продукции предприятие заключает договоры купли-продажи с издателями на местах и договора на реализацию продукции с оптовыми поставщиками. Оптовые продажи предприятием осуществляются в 37 супермаркетах.

Розничная сеть представляет собой 239 торговые точки во всех регионах области. 



	Отчет совета директоров ОАО ВТФ «Роспечать» о финансово-хозяйственной деятельности и результатах развития акционерного общества по приоритетным направлениям его деятельности

	По итогам 2011 отчетного года по ОАО ВТФ Роспечать" :

   За 2011 год Общество увеличило сумму своих активов до 212 602 тысячи рублей, что на 13,55 % превышает аналогичный показатель предшествующего периода.

   Дебиторская задолженность Общества, имеющая полностью краткосрочный характер, на конец отчетного года составила 19 720 тысяч рублей, что на 20,92 % меньше, чем на начало периода.

   Финансовые вложения Общества за 2011 год возросли на 33,61 % и на конец отчетного периода составили 107 241 тысяча рублей.

    Краткосрочные обязательства Общества перед кредиторами на конец 2011 года составили 61410 тысяч рублей, что на 17,60 % больше, чем на начало года.

    В течение отчетного периода наблюдается рост финансовой устойчивости и платежеспособности Общества, о чем свидетельствует положительная динамика и удельного веса собственных источников средств, и коэффициента текущей ликвидности.

   Выручка Общества за 2011 год составила 685 068, 2  тысяч рублей, что на 8,52 % превысило показатель предыдущего отчетного периода. Основное место в выручке занимают доходы от торговли печатной продукцией: на их долю приходится 59,52 % (аналогичный показатель прошлого года составлял 59,91%).

   Платежи в бюджет от прибыли по сравнению с 2010 годом снизились на  25,42 % и составили в отчетном году  4698 тысяч  рублей.

 Чистая прибыль Общества за отчетный период получена в размере 11 204 тысячи рублей, что на50,58 % меньше аналогичного показателя 2010 года.

 В 2011 году Обществом был сформирован резерв на предстоящую оплату отпусков в сумме 5 670 тысяч рублей.
Стоимость чистых активов Общества за отчетный период составляет 151 192 тысяч рублей.



	Информацию об объеме каждого из использованных акционерным обществом в отчетном году видов энергетических ресурсов, в натуральном выражении и в денежном выражении

	Вид использованного акционерным обществом энергетического ресурса

в натуральном выражении

в денежном выражении

ед. изм.

кол-во ед.изм.

 руб.

Тепловая энергия

к/кал

426

417481,03

Электрическая энергия

кВт/ч

1387

4992459,99

Бензин автомобильный

Литр

61652

1319170

Газ

Литр

226803

2643793



	Перспективы развития ОАО Агентство «Роспечать»

	Основными целями на 2011 год является дальнейшее развитие предприятия, укрепление его позиций на региональном рынке распространения газетно-журнальной продукции. Продолжается работа по оптимизации структуры товарооборота  в оптово-розничной торговле периодическими печатными изданиями и сопутствующим товаром.

ОАО «Владимирская торговая фирма «Роспечать» - несомненный лидер на рынке распространения периодической печати своего региона. Даже в сложные для нашей экономики периоды, она сумела сохранить свою целостную разветвленную сеть киосков по всей области, устойчивость в работе.  

Более разнообразным стал ассортимент продаваемых изданий.

Торговля прессой дело очень непростое. Газета – товар «скоропортящийся». Поэтому очень важно найти «золотую середину» по количеству поступающих изданий в каждый киоск. Для этого постоянно ведется поиск новых форм работы, совершенствуются технологии продаж.

    Существует своя методика и по контролю за продажами ежедневных изданий, которая позволяет нам проследить время окончания продаж в киосках. Для наиболее популярных ежедневных газет у нас установлен свой тираж на каждый день выхода.

    Результатом всей этой работы является постоянный рост продаж прессы. Так в прошлом году мы продали около 12,6 млн. экземпляров газет и журналов.

Для успешного выполнения бюджетного задания по товарообороту проводятся изменения режима работы киосков.   

      Используется  каждая  возможность для расширения торговой сети, приспосабливая ее к   постоянно изменяющимся  человекопотокам, приближая к покупателю.

С этой целью практикуется поэтапный перевод отдельных киосков на  трехсменный режим работы. 

Переводятся  киоски на « летний» график работы с  1 апреля по 1 октября  на удлиненный режим  работы, на 2 часа больше, чем в осенний период. 

Сравнительный анализ показал, что после изменения режима работы товарооборот в большинстве   торговых точек, возрос значительно. 

    Расширен ассортимент продаваемых товаров и применена гибкая система ценообразования. 

Но, для достижения поставленных задач необходимо продолжать работу по   совершенствованию технологии розничных продаж, постоянному обновлению ассортимента.  

       Малая торговая площадь, небольшие витрины не позволяют должным  образом представлять весь имеющийся ассортимент газетно-журнальной продукции и сопутствующих товаров. 

Замена киосков на более современные дает  быстрый и значительный эффект. Так, замена только одного модернизированного киоска в г. Владимире позволяет увеличить его товарооборот в среднем на  25 процентов. 

    Поскольку значительное расширение киосковой сети не представляется возможным, то главными задачами на текущий период становятся реструктуризация имеющейся киосковой сети,  увеличение продаж в супермаркетах, повышение эффективности работы каждой имеющейся торговой точки, совершенствование технологий продаж. В 2012 году планируется товарооборот по розничной торговле  787 428,0 тыс. рублей, в том числе газетно-журнальной продукции  329 121,3  тыс. рублей. 

Основные показатели бюджета на 2012 год:         

Доходы всего     210 565,4    тыс. рублей.

Расходы  всего   181 339,8  тыс. рублей. 

Прибыль до налогообложения    25 190,9 тыс. рублей.

Налог на прибыль   5 793,9  тыс. рублей. 

Чистая прибыль      19 397,0  тыс. рублей.



	Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям 

ОАО ВТФ «Роспечать»

	Размер начисленных дивидендов по привилегированным акциям типа А Общества в расчете на одну акцию составляет: 10 руб. на одну акцию. 

Наименование органа управления, принявшего решение о выплате дивидендов по акциям: Общее собрание акционеров (Протокол № 1/11от 07.06.2011 года).

Срок, отведенный для выплаты объявленных дивидендов по акциям: Не позднее 60 дней со дня принятия решения о выплате дивидендов - до 06.08. 2011 г. 

Форма и иные условия выплаты объявленных дивидендов по акциям: Выплата денежными средствами в размере _22 500____ рублей.

	Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью ОАО ВТФ «Роспечать»

	В связи с тем, что договора аренды земли под киосками заключаются не более чем на год, очень велики риски при смене власти в городах и районах области.

13 марта 2011 года в результате выборов произошли замены глав администраций  и, как следствие, полные замены аппаратов в администрациях г.Владимира и почти во всех городах и районах области.

Установленное Федеральным законодательством ограничение на продажу табачных изделий вблизи образовательных учреждений, также отрицательно влияет на показатели товарооборота.

Это может осложнить работу предприятия и потребует дополнительных усилий по налаживанию взаимоотношений с новыми администрациями, как в г.Владимире, так и по всей области.

Осознавая наличие вышеперечисленных рисков, общество предпринимает все зависящие от него усилия для минимизации потенциального влияния рисков и для снижения вероятности их реализации.

	Перечень совершенных сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками

	Сделок подпадающих, в соответствии Федеральным законом «Об акционерных обществах», под понятие крупная сделка  ОАО ВТФ «Роспечать» не заключало.



	Перечень совершенных сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» сделками в которых имеется заинтересованность

	ОАО ВТФ «Роспечать» заключило договор займа (беспроцентного) между ОАО ВТФ «Роспечать» (Займодавец) и ОАО Агентство «Роспечать» (Заемщик).

Сумма займа: 10000000 (десять миллионов) рублей.

Срок предоставления займа до 31 декабря 2012г... 

Проценты по займу: нет.

Члены Совета директоров ОАО ВТФ «Роспечать» является заинтересованными лицами, так как  одновременно занимают руководящие должности в органах управления заемщика и заимодавца..
Одобрение данной сделки вынесено на годовое общее собрание акционеров ОАО ВТФ «Росепечать», которое состоится 05.06.2012г. 



	Состав совета директоров ОАО ВТФ «Роспечать»

	Совет директоров ОАО ВТФ «Роспечать».

Список членов совета директоров  ОАО ВТФ «Роспечать» в 2011 году:

1. Соколова Светлана Анатольевна (Председатель);

2. Паргентанян Ваган Георгиевич;
3. Кокорев Виктор Иванович;
4. Амелина Наталья Владимировна; 
5. Амурская Евгения Андреевна; 

6. Чуйко Елена Васильевна; 
7. Никандров Михаил Юрьевич.

Сведения о лицах, входивших в состав Совета директоров ОАО ВТФ «Роспечать» в 2011 году:

Соколова Светлана Анатольевна 
Год рождения: 1967
Образование: высшее

Паргентанян Ваган Георгиевич
Год рождения: 1976

Образование: высшее

Кокорев Виктор Иванович
Год рождения 1953

Образование: высшее

Амелина Наталья Владимировна

Год рождения 1956

Образование: высшее

Амурская Евгения Андреевна

Год рождения 1977

Образование: высшее 

Чуйко Елена Васильевна

Год рождения 1962

Образование: высшее

Никандров Михаил Юрьевич.

Год рождения 1968

Образование: высшее
Члены совета директоров ОАО «ВТФ «Роспечать»

Долей в уставном капитале эмитента не имеют
Долей голосующих акций не имеют
Долей обыкновенных акций не имеют



	Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа 

	Сведения о Единоличном исполнительном органе ОАО ВТФ «Роспечать»:

Амелина Наталья Владимировна

Год рождения 1956

Образование: высшее

Долей в уставном капитале эмитента не имеет
Долей голосующих акций не имеет
Долей обыкновенных акций не имеет

Размер вознаграждения определяется трудовым договором и положением о премировании.

	Критерии определения и размер вознаграждения лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа ОАО ВТФ «Роспечать», каждого члена совета директоров акционерного общества или общий размер вознаграждения (компенсации расходов) всех этих лиц, выплаченного в течение отчетного года

	В настоящее время общество не практикует выплату вознаграждений членам Совета директоров. Единственным членом органа управления общества, который в течении 2011 года получал вознаграждение за выполнение управленческих функций, является единоличный исполнительный орган – генеральный директор Амелина Наталья Владимировна.

Вознаграждение Генеральному директору выплачивалось в соответствии с трудовым договором.

	Сведения об Уставном капитале

	Уставный капитал Общества составляет 900000 (Девятьсот тысяч) рублей и разделён на обыкновенные акции в количестве 6750 (Шесть тысяч семьсот пятьдесят) штук и привилегированные акции в количестве 2250 (две тысячи двести пятьдесят) штук номинальной стоимостью 100 (рублей)  каждая, их них. Объявленных акций нет.


	Сведения об аудиторе общества

	Наименование: Закрытое акционерное общество "СВ-Аудит"
Место нахождения: 123001, г. Москва, ул. Большая Садовая, д. 3, стр. 7.
Телефон: (495) 681-2883
Факс: (495) 771-6565
Адрес электронной почты: sv-audit@sv-audit.ru 
Данные о лицензии на осуществление аудиторской деятельности

Наименование органа, выдавшего лицензию: Министерство Финансов РФ
Номер: Е 004172
Дата выдачи: 15.05.2003
Дата окончания действия: 14.05.2013


	Сведения о регистраторе

	Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Межрегиональный регистраторский центр"
Сокращенное фирменное наименование: ОАО "МРЦ"
Место нахождения: 105082, г. Москва, пер. Подсосенский, д. 26, корп. (стр.) 2

Телефон: (495) 234-44-70; Факс: (495) 234-44-70
Лицензия: на осуществление деятельности по ведению реестра владельцев ценных бумаг
Номер: 10-000-1-00274

Дата выдачи: 24.12.2002

Дата окончания действия: без ограничения срока действия.

Орган, выдавший лицензию: ФКЦБ России
Дата, с которой ведение реестра именных ценных бумаг эмитента осуществляется указанным регистратором:  30.12.2003г. 



	Адреса и контакты

	Полное наименование: Открытое акционерное общество «Владимирская Торговая Фирма «Роспечать»
Сокращенное наименование: ОАО ВТФ «Роспечать»
Место нахождения: 600000, г. Владимир, ул. Ильича, д.3
Почтовый адрес: 600000, г. Владимир, ул. Ильича, д.3

Телефон: .: (0922) 32-46-13Электронный адрес: rpechat@rospechat.vtsnet.ru
Адрес сайта: http://www.rosp.ru

	Сведения о соблюдении акционерным обществом рекомендаций Кодекса корпоративного поведения

	Обществом официально не утвержден Кодекс корпоративного поведения или иной аналогичный документ, однако ОАО ВТФ «Роспечать» обеспечивает акционерам все возможности по участию в управлении обществом и ознакомлению с информацией о деятельности общества в соответствии с требованиями законодательства РФ.

Основным принципом построения обществом взаимоотношений с акционерами является разумный баланс интересов общества как хозяйствующего субъекта и как акционерного общества, заинтересованного  в защите прав и законный интересов акционеров.


Главный Бухгалтер 

ОАО ВТФ «Роспечать»



                     О.В. Аникина

Генеральный директор 

ОАО ВТФ «Роспечать»



                     Н.В. Амелина
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