	СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ
" СВЕДЕНИЯ О ВЫПУСКЕ ЭМИТЕНТОМ ЦЕННЫХ БУМАГ"

	1. Полное фирменное наименование эмитента: Открытое акционерное общество Агентство «Распространение, обработка, сбор печати».
2. Место нахождения эмитента: 123995, ГСП-5, Д 308, Москва, пр-т Маршала Жукова, д. 4.
3. ИНН эмитента: 7734006150.
4. Уникальный код эмитента, присваиваемый регистрирующим органом: 01699-А.
5. Код существенного факта: 0501699А23012004.
6. Адрес страницы в сети «Интернет», используемой эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах: www.is.ru, www.rosp.ru.
7. Название периодического печатного издания, используемого эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах: «Приложение к Вестнику ФКЦБ», газета «Ведомости».
8. Сведения о государственной регистрации отчета об итогах выпуск ценных бумаг:
вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки ценных бумаг: облигации процентные документарные на предъявителя серии 01 с обязательным централизованным хранением;
государственный регистрационный номер выпуска ценных бумаг и дата государственной регистрации: 4-01-01699-А от 11.11.2003г.;
наименование регистрирующего органа, осуществившего государственную регистрацию выпуска ценных бумаг: ФКЦБ России;
количество размещенных ценных бумаг и номинальная стоимость каждой ценной бумаги: 450 000 (Четыреста пятьдесят тысяч) штук, 1 000 (Одна тысяча) рублей; 
доля фактически размещенных ценных бумаг: 100 %;
объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости: 450 000 000 (Четыреста пятьдесят миллионов) рублей;
способ размещения ценных бумаг: открытая подписка;
фактические даты начала и окончания размещения ценных бумаг: 18 декабря 2003 года;
срок погашения: 1 092 (Одна тысяча девяносто второй) день с даты начала размещения Облигаций выпуска;
проспект ценных бумаг зарегистрирован одновременно с государственной регистрацией выпуска этих ценных бумаг; проспект ценных бумаг подписан финансовым консультантом на рынке ценных бумаг;
Начиная с даты государственной регистрации выпуска Облигаций, все заинтересованные лица могут ознакомиться с Решением о выпуске Облигаций, Проспектом Облигаций и отчетом об итогах выпуска ценных бумаг, после его государственной регистрации, а также получить их копии по следующим адресам: 
- Акционерный коммерческий банк "ИНГОССТРАХ-СОЮЗ" (открытое акционерное общество), ОАО АКБ "ИНГОССТРАХ-СОЮЗ" 123001, Российская Федерация, г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 25, стр. 1 тел. (095) 729-55-67, (095) 725-30-68, http://www.is.ru
- Открытое акционерное общество Агентство "Распространение, обработка, сбор печати" 123995, г. Москва, проспект Маршала Жукова, д. 4, тел. (095) 101-25-30, факс (095) 785-14-70, http://www.rosp.ru
Проспект ценных бумаг подписан финансовым консультантом на рынке ценных бумаг - Открытое акционерное общество «Федеральная фондовая корпорация», ОАО «ФФК», 119034, г. Москва, ул. Остоженка, д. 25; 
дата государственной регистрации отчета об итогах выпуска ценных бумаг: 23.01.2004 г.;
наименование регистрирующего органа, осуществившего государственную регистрацию отчета об итогах выпуска ценных бумаг: ФКЦБ России.

	Генеральный директор ОАО Агентство «Роспечать» С. А. Соколова

Дата "23" января 2004 г.


