ГОДОВОЙ ОТЧЕТ

ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

Владимирская Торговая Фирма «Роспечать»

                                                                          2008 год.

1. Информация  о создании Общества:

ОАО «ВТФ «Роспечать» учреждено в соответствии с Указом Президента Российской федерации «Об ускорении приватизации государственных и муниципальных предприятий» от 29.01.1992 года № 66 путем преобразования Государственного предприятия «Роспечать» Владимирской области в акционерное общество открытого типа Владимирская Торговая Фирма «Роспечать»» и является его правопреемником с момента государственной регистрации.

2. Полное фирменное наименование Общества:

Открытое акционерное общество «Владимирская Торговая Фирма «Роспечать»

3. Место нахождения Общества:

600000, г. Владимир, ул. Ильича, 3

4. Данные об уставном капитале Общества:

Уставный капитал Общества составляет 900000 (Девятьсот тысяч) рублей и разделён на обыкновенные акции в количестве 6750 (Шесть тысяч семьсот пятьдесят) штук и привилегированные акции в количестве 2250 (две тысячи двести пятьдесят) штук номинальной стоимостью 100 (рублей) копеек каждая, их них. Объявленных акций нет.
5. Данные о выпущенных ценных бумагах Общества:

В отчетный период ценные бумаги Обществом не выпускались.

6. Информация об общих собраниях акционеров Общества:

За отчётный период  внеочередные общие собрания акционеров,  не проводились.

7. Сведения об организации, осуществляющей учет прав на ценные бумаги Общества:

Наименование:  ОАО Межрегиональный регистраторский центр.  Осуществляет ведение реестра акционеров ОАО ВТФ «Роспечать» с 21.09.2004г.

Место нахождения: 105062,РФ г. Москва Подсосенский переулок, д.26 стр.2

8. Структура органов управления:

В соответствии с Уставом ОАО Агентство «Роспечать» Высшим органом управления Обществом является Общее собрание акционеров. Ежегодно Общество проводит годовое Общее собрание акционеров. 

Совет директоров Общества осуществляет общее руководство деятельностью Общества, за исключением решения вопросов, отнесенных Уставом к исключительной компетенции Общего собрания акционеров.

Руководство текущей деятельностью Общества осуществляется единоличным исполнительным органом Общества - Генеральным директором Общества, избираемым Советом директоров Общества. На основании решения Совета директоров с 01.01.2003 года и по настоящее время Генеральным директором ОАО «ВТФ «Роспечать» является Амелина Наталья Владимировна.

9. Акционеры Общества:

По состоянию на  01 апреля  2009 года (дата закрытия реестра акционеров на годовое общее собрание) у Общества  50  акционеров физических и  3 юридических лица, владельцев обыкновенных акций и более  120 акционеров физических и юридических лиц, владельцев привилегированных акций.

10.  Основные виды деятельности Общества:

Основным видом деятельности Общества в соответствии с Уставом является распространение, периодической и непериодической печатной продукции в розницу и оптом, розничная торговля сопутствующим товарами, рекламная и издательская деятельность.
11. Данные о финансово-хозяйственной деятельности Общества:

Основная часть выручки поступила в Общества в результате выполненных работ и оказания услуг по основному виду деятельности. 

Доходы всего составили   173620,7 тыс. рублей, 

Расходы  всего составили  135808,1 тыс. рублей, 

Прибыль до налогообложения составила  34507,1  тыс. рублей.

Налог на прибыль составил   858,1 тыс. рублей. 

Налог на вмененный доход  4465,6  тыс. рублей.

Чистая прибыль составила   29183,4  тыс. рублей.

Валюта баланса на 01.01.2009 г. составила   150830,0  тыс.  рублей.

Показатели баланса ОАО  ВТФ «Роспечать» имеют достаточно удовлетворительную структуру.

12. Сведения об аудиторе Общества.

Наименование: ООО «АНИТ-АУДИТ», расположенное по адресу: Владимир, ул. Георгиевская, д.3 «а»

Лицензия выдана Министерством финансов РФ 17 января 2003 года Е № 003329
13. Планы будущей деятельности Общества:

              Основными целями на 2009 год является дальнейшее развитие предприятия, укрепление его позиций на региональном рынке распространения газетно-журнальной продукции. Продолжается работа по оптимизации структуры товарооборота  в оптово-розничной торговле периодическими печатными изданиями и сопутствующим товаром.

ОАО «Владимирская торговая фирма «Роспечать» - несомненный лидер на рынке распространения периодической печати своего региона. Даже в сложные для нашей экономики периоды, она сумела сохранить свою целостную разветвленную сеть киосков по всей области, устойчивость в работе.  

Более разнообразным стал ассортимент продаваемых изданий.

Все эти изменения и положительные тенденции роста происходят на фоне  экономического кризиса,  о котором сегодня говорят многие.    

Торговля прессой дело очень непростое. Газета – товар «скоропортящийся». Поэтому очень важно найти «золотую середину» по количеству поступающих изданий в каждый киоск. Для этого постоянно ведется поиск новых форм работы, совершенствуются технологии продаж.

    Существует своя методика и по контролю за продажами ежедневных изданий, которая позволяет нам проследить время окончания продаж в киосках. Для наиболее популярных ежедневных газет у нас установлен свой тираж на каждый день выхода.

    Результатом всей этой работы является постоянный рост продаж прессы. Так в прошлом году мы продали около 16,7 млн. экземпляров газет и журналов.

Для успешного выполнения бюджетного задания по товарообороту проводятся изменения режима работы киосков.   

      Используется  каждая  возможность для расширения торговой сети, приспосабливая ее к   постоянно изменяющимся  человекопотокам, приближая к покупателю.

С этой целью практикуется поэтапный перевод отдельных киосков на  трехсменный режим работы. 

Переводятся  киоски на « летний» график работы с  1 апреля по 1 октября  на удлиненный режим  работы, на 2 часа больше, чем в осенний период. 

Сравнительный анализ показал, что после изменения режима работы товарооборот в большинстве   торговых точек, возрос значительно. 

    Расширен ассортимент продаваемых товаров и применена гибкая система ценообразования.   Сыграли свою роль и PR-акции (размещение рекламных  слоганов на киосках, освещение работы предприятия в прессе и на местных телеканалах.)    

Но, для достижения поставленных задач необходимо продолжать работу по   совершенствованию технологии розничных продаж, постоянному обновлению ассортимента.  

       Малая торговая площадь, небольшие витрины не позволяют должным  образом представлять весь имеющийся ассортимент газетно-журнальной продукции и сопутствующих товаров. 

Замена киосков на более современные дает  быстрый и значительный эффект. Так, замена только одного модернизированного киоска в г. Владимире позволяет увеличить его товарооборот в среднем на  25 процентов. 

    Поскольку значительное расширение киосковой сети не представляется возможным, то главными задачами на текущий период становятся реструктуризация имеющейся киосковой сети,  увеличение продаж в супермаркетах, повышение эффективности работы каждой имеющейся торговой точки, совершенствование технологий продаж. В 2009 году планируется товарооборот по розничной торговле  592,6 млн. рублей, в том числе газетно-журнальной продукции  298,5 млн. рублей. 

Основные показатели бюджета на 2009 год:         

Доходы всего  183441,3     тыс. рублей.

Расходы  всего   171746,3  тыс. рублей. 

Прибыль до налогообложения   6578,1 тыс. рублей.

Налог на прибыль  2411,4  тыс. рублей. 

Чистая прибыль      4166,7  тыс. рублей.

Генеральный директор ОАО ВТФ 

 «Роспечать» г.Владимир                                                              Н.В.Амелина

